

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

гор. Москва

19 АВГ. 1944

Произведения Чехова на казахском языке

АЛМА-АТА, 9. (ТАСС). На днях, впервые на академической сцене были показаны на казахском языке водевили А. П. Чехова «Медведь» и «Предложение». Их исполняли лучшие артисты Казахского академического театра драмы.

40-летие со дня смерти писателя совпало с 30-летием появления первого казахского перевода Чехова. Это был рассказ «Хамелеон», помещенный в 1914 году в газете «Казах». С тех пор творчество Чехова глубоко вошло в культуру казахского народа. Рассказы «Смерть чиновника», «Хамелеон», «Человек в футляре» давно передаются устно в аулах народными сказителями.